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25. Moje víra se ukazuje na konkrétních skutcích  

                                                                                                             Neděle 19.2.2012                                                                    
       (Mk 2,1-12) 

  

     Kolem Ježíše bylo stále mnoho lidí, kteří chtěli slyšet, co říká a také věřili, že ji  

pomůže v jejich trápeních. Mezi nimi bylo mnoho nemocných. Jednou to byl slepý 

člověk, jindy malomocný, jindy třeba ten, který nemohl od dětství chodit. O jednom 

takovém člověku, který se nemohl dokonce hýbat, jsme slyšeli dnes. 

     K Ježíši ho přinesli na nosítkách čtyři kamarádi. Ale všude bylo tolik lidí, že se do 

domu nemohli dostat. Nevzdali to však. Začali přemýšlet, jak to udělat, aby 

nemocného dostali k Ježíšovi. Rozhodli se, že udělají do střechy díru a spustí ho z ní 

do místnosti přímo k Ježíšovým nohám. Jak se rozhodli, tak udělali. Když Pán Ježíš 

uviděl jejich víru, usmál se a řekl nemocnému: „Tvoje hříchy ti jsou odpuštěny, 

příteli,“ a pak „stoupni si, vezmi si své lehátko a jdi domů.“ A v tu chvíli muž, který 

se předtím nemohl hýbat, vyskočil a volal: „Díky Bohu!“ Všichni žasli nad tímto 

zázrakem. Někteří lidé si ale začali mezi sebou šuškat. Přišlo jim divné, jak si může 

dovolit říci, ‚odpouštějí se ti hříchy‘, vždyť hříchy může odpouštět jedině Bůh.  

     Čtyři kamarádi se dozvěděli o tom, že Ježíš dělá zázraky, a udělali vše pro to, aby 

svého nemocného kamaráda přinesli před Ježíše. Nepovídali si jen o tom, ale vzali 

kamaráda a donesli ho k Ježíši. Jde o konkrétní skutek. Vidíme na nich, že to nevzdali 

hned před první překážkou, ze je tam mnoho lidí. Zrovna tak se nestačí jen pomodlit, 

když si vzpomenu. Je sice hezké, že věřím v Pána Boha, ale musí to být na mě i vidět. 

Kdybych mamince pořád říkal, že jí pomůžu, ale přitom bych si v pokojíčku hrál na 

počítači nebo seděl u televize, asi by mě maminka moc nepochválila. Musíme se 

všichni učit méně slibovat a raději více konat konkrétní skutky. 

 

 
 

 K zamyšlení: 

 

     Z dnešního evangelia nám mohou být příkladem čtyři kamarádi, kteří přinesli 

ochrnutého chlapce k Ježíši, protože věřili, že má moc ho uzdravit. Možná i ty znáš 

někoho, kdo je nemocný – např. člena rodiny, kamaráda ze školy, z okolí, kde bydlíš 

nebo také z vaší farnosti. Tomuto člověku můžeš pomoci tak, že se za něj budeš 

modlit k Pánu Ježíši, aby ho stejně jako ochrnutého z evangelia uzdravil nebo mu 

pomohl nést jeho nemoc. Radost mu určitě uděláš i tím, že ho navštívíš a třeba 

přineseš nějakou drobnost (oplatek, kytičku, namalovaný obrázek…) 


